

Kraków, dnia 20 maja 2024 r.

Adm.VI.262.2.2024

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym
pn. „Dostawa sprzętu komputerowego”

Wojewódzki Sąd Administracyjny w Krakowie (Zamawiający) udziela następujących wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby Wykonawca, na własny koszt i ryzyko, dostarczył przedmiot zamówienia kurierem (dostawa do pierwszego punktu w siedzibie Zamawiającego)? Jest to powszechnie stosowana praktyka – osobisty przyjazd Wykonawcy znacznie podwyższa koszty realizacji zamówienia. Podpisanie protokołu nastąpiłoby zdalnie, po weryfikacji przez Zamawiającego zgodności dostarczonego sprzętu z wymaganiami i ofertą Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, aby Wykonawca, na własny koszt i ryzyko, dostarczył przedmiot zamówienia kurierem.

Pytanie 2. Dotyczy części 1:

Czy Zamawiający zaakceptuje świadczenie gwarancji w formie tzw. "door-to-door" dla monitora, drukarki, podajnika papieru, kabla HDMI? To akcesoria, dla których większość producentów/serwisów nie świadczy gwarancji u użytkownika.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza świadczenie gwarancji w formie tzw. "door-to-door" dla monitora, drukarki, podajnika papieru, kabla HDMI

Pytanie 3. Dotyczy części 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie wad w terminie do 5 dni roboczych dla komputera i laptopa oraz 10 dni roboczych dla pozostałych elementów?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie wad w terminie do 5 dni roboczych dla komputera i laptopa oraz 10 dni roboczych dla pozostałych elementów. Zamawiający wprowadzi odpowiednie zapisy w umowie dla części I.

Pytanie 4. Dotyczy części 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu reakcji do 2 dni roboczych ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie czasu reakcji do 2 dni roboczych

Pytanie 5. Dotyczy części 2:

Prosimy o informację w jakiej konfiguracji Zamawiający ma zamiar korzystać z urządzeń wymienionych w punkcie pierwszym, tzn. jaka ilość dysków ssd, dysków hdd, kart sieciowych, pamięci RAM będzie przypadać na jeden serwer NAS. Te informacje potrzebne są do poprawnego wyliczenia kosztu gwarancji.

Odpowiedź:

Zamawiający ma zamiar korzystać z urządzeń wymienionych w punkcie pierwszym (część II) w następujący sposób: po 3 dyski SSD, po 2 dyski HDD, po jednej karcie sieciowej, pamięć standardowa dostarczona wraz z urządzeniem (na jeden serwer NAS).

Pytanie 6. Dotyczy części II:

W punkcie 5 Zamawiający wymaga dostarczenia 4 kości pamięci RAM o pojemności 16GB każda - czy dostarczona pamięć RAM powinna być kompatybilna z dostarczonym i/lub posiadanym urządzeniem NAS ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga aby dostarczona pamięć RAM była kompatybilna z dostarczonym i/lub posiadanym urządzeniem NAS.

GLÓWNY SPECJALISTA


Marcin Kawa